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ΣΤΙΣ 7 ΝΟΕΜΒΡΗ ΓΟΝΕΙΣ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ-ΜΑΘΗΤΕΣ ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ! 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΣΤΙΣ 12:00 

  Δημόσια-δωρεάν Παιδεία για όλους 

 Όχι στις απολύσεις αναπληρωτών-Μόνιμοι, μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών 

 Να μην τολμήσει η κυβέρνηση να καταθέσει το υπόμνημα Λιάκου. 

 Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολείων-Ούτε 1 ευρώ από την τσέπη των γονιών για τη μόρφωση 

των μαθητών μας 

 Άμεση λειτουργία και στήριξη της ενισχυτικής διδασκαλίας 

 Παροχή από το σχολείο ολοκληρωμένης ξενόγλωσσης, αθλητικής, μουσικής και καλλιτεχνικής 

εκπαίδευσης 

 20 μαθητές στην τάξη 

 Λειτουργία των ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑΛ. Κάθε μαθητής να έχει πρόσβαση στην 

ειδικότητα που επιλέγει και να την ολοκληρώνει χωρίς εμπόδια. Σύγχρονα εργαστήρια χωρίς την 

εμπλοκή ιδιωτών και εταιριών 

 Όχι στην ποινικοποίηση των μαθητικών αγώνων και στην καταστολή τους  

 Εκπτωτική μαθητική κάρτα για συγκοινωνίες, μουσεία, βιβλιοπωλεία, θέατρα, κινηματογράφους 

 Σίτιση για όλα τα παιδιά 

 Ισότιμη ένταξη και συνεκπαίδευση όλων των προσφυγόπουλων στα σχολεία 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Παρά τις κυβερνητικές μεγαλοστομίες για επιστροφή στην "κανονικότητα", η κατάσταση στα σχολεία 

είναι γνωστή. Βρισκόμαστε στην 7η σχολική χρονιά με μηδενικούς διορισμούς εκπαιδευτικών. Στην 

προσπάθειά της η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να κρύψει τα πραγματικά κενά στα σχολεία "κάτω από το 

χαλί", προχώρησε σε μια σειρά αντιεκπαιδευτικές παρεμβάσεις, με στόχο την εξοικονόμηση 

εκπαιδευτικών (αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραμμα, μείωση ωρών μαθημάτων, αυθαίρετες αλλαγές στις 

αναθέσεις, κατάργηση της τρίωρης μείωσης για τους υπεύθυνους εργαστηρίων, κόφτη στα επίπεδα των 

αγγλικών κ.α.). Διατηρεί αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις των προηγούμενων κυβερνήσεων, όπως το 

αυξημένο ωράριο, τα 27-28αρια τμήματα, την περικοπή πανελλαδικά εκατοντάδων ολιγομελών τμημάτων 

στα ΕΠΑΛ.   

Ως αποτέλεσμα, χιλιάδες συνάδελφοί μας, που δούλευαν για χρόνια ως αναπληρωτές και στήριζαν το 

Δημόσιο Σχολείο, οδηγούνται στην ανεργία και στην ανέχεια! 

Τα σχολεία ασφυκτιούν οικονομικά, οι γονείς βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη για την κατά τα άλλα 

"δημόσια και δωρεάν" Παιδεία. 

Αυτή είναι η "κανονικότητα" που πέτυχε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Έβαλε, όπως και οι προηγούμενες 

κυβερνήσεις, την Παιδεία στο Μνημόνιο, και συνεχίζει στον ίδιο δρόμο της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής 

των περικοπών των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. 

Όπως με το Υπόμνημα "Λιάκου", που αν δεν αγωνιστούμε, θα κατατεθεί από τον Υπουργό Παιδείας στην 

Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής. Υπόμνημα το οποίο  εξειδικεύει το προηγούμενο 

Πόρισμα και προβλέπει ένα σχολείο-έκτρωμα, κομμένο και ραμμένο στα μέτρα του ΟΟΣΑ και των 

επιχειρηματικών ομίλων, που θα ζήλευαν σίγουρα η Διαμαντοπούλου, ο Αρσένης, ο Αρβανιτόπουλος κ.α. 

Ένα σχολείο-εξεταστικό κέντρο, με μαζική στροφή των μαθητών στην πρόωρη κατάρτιση και 

εκπαιδευτικούς που πρέπει να παραιτηθούν από κάθε παιδαγωγικό ρόλο, αλλιώς θα αντικατασταθούν από 

άλλους, πρόθυμους να υλοποιήσουν το σχολείο-έκτρωμα που ετοιμάζουν! 
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Ως εδώ! Δεν καθόμαστε με σταυρωμένα τα χέρια! Βγαίνουμε στο δρόμο, παλεύουμε για Δημόσια και 

Δωρεάν Παιδεία, παλεύουμε για τη ζωή που μας αξίζει. Ενώνουμε τη φωνή μας με τους μαθητές μας, με 

τους γονείς και διαδηλώνουμε από κοινού. 

Η Γ΄ΕΛΜΕ Αθήνας συμμετέχει στην κινητοποίηση με τρίωρη στάση εργασίας (11:00-14:00). 

 Όλοι στις 7 Νοέμβρη στις 12:00 στα Προπύλαια. 
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ΚΟΚΛΑΣ ΜΠΑΜΠΗΣ 

Για το ΔΣ  της Γ ΕΛΜΕ  

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

            ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΔΑΜ 


